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Zápis ze zasedání členů zastupitelstva M ěstyse Liten čice a Strabenice  

konaného 1.8.2012 na OÚ  Liten čice  č.j 022/2012 
 
 
Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 19.30 hodin. 
Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef, Valach Petr, Zapletal Luděk,  ing. Josef Petr, ing. 
Podstatzký Richard, Otruba Zdeněk, Leoš Drábek,  Ing. Ctirad Kopecký, Petr Zavadil 
 
Omluveni :  
 
Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání. 
 
Program: 
 

1. Zahájení 
2. Určení  ověřovatelů zápisu 
3. Průběh prací na rekonstrukci střechy MŠ 
4. Průběh prací na dětském hřišti Litenčice a křížů ve Strabenicích 
5. Veřejné osvětlení Strabenice 
6. Smlouva ze ZK – dotace Územní plán Litenčice a Strabenice 
7. Plán investičních akcí na rok 2013 
8. Různé 
9. Usnesení 
10. Závěr 

 
 
Projednání bodu 2) 
--------------------------- 
Starosta navrhl na zapisovatele zápisu ze zasedání pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu pana ing. 
Podstatzkého a pana Zavadila                                                                        
Starosta nechal o návrhu hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  9 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
 
Projednání bodu 3) 
-------------------------- 
Starosta informoval všechny přítomné o probíhajících pracech na rekonstrukci střechy Mateřské školy. 
Konstatoval, že práce probíhají dle stanoveného harmonogramu a nic by nemělo bránit ukončení prací 
v měsíci srpnu. Součastně s pracemi na střeše MŠ pracují obecní zaměstnanci společně s brigádníky na 
opravách fasády tak, aby po dokončení opravy střechy mohla být Mateřská škola natřena. Starosta 
konstatoval, že je doposud velmi spokojen s firmou H+B delta Vsetín, která provádí práce na opravě 
střechy. 
 
 
Projednání bodu 4) 
----------------------- 
Součastně s probíhající opravou Mateřské školy probíhají také práce na pořízení nového dětského hřiště 
v Litenčicích u školy a Obnova 2 křížů ve Strabenicích. Dětské hřiště je ve fázi výroby a mělo by být 
montováno v polovině měsíce srpna s tím, že všechny práce budou provedeny do začátku školního roku. 
Práce na obnově křížů ve Strabenicích také pokračují vcelku uspokojivě a v případě vhodného počasí by 
měl být termín dokončení konec srpna dodržen. 
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Projednání bodu 5) 
---------------------------- 
Vzhledem k probíhající rekonstrukci elektrických rozvodů NN ve Strabenicích, muselo zastupitelstvo 
přistoupit k rekonstrukci vedení veřejného osvětlení. V průběhu minulého týdne oslovil starosta 2 firmy o 
cenovou nabídku na rekonstrukci VO, jelikož vážně hrozí odpojení stávajícího VO a následné nesvícení 
světel v 75% Strabenic. Zastupitelstvu byly doručeny nabídky od firmy Josef Sklenařík z Bystřice pod 
Hostýnem s cenou 75.521Kč a od firmy OK-Team s cenou 73.800Kč. Vzhledem k lepší ceně a také 
z důvodu toho, že daná firma provádí ve Strabenicích výměnu NN, doporučil starosta k rekonstrukci VO 
firmu OK – Team Brno. 
Starosta nechal o firmě OK – Team Brno hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  9členů OZ           Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
 
Projednání bodu 6) 
---------------------------- 
Zastupitelstvu Městyse Litenčice byla poskytnuta na základě žádosti dotace na pořízení nového územního 
plánu Litenčice ve výši 114.000 Kč 
Vzhledem k tomu, že před podpisem smlouvy se Zlínským krajem musí smlouvu schválit příslušné 
zastupitelstvo, požádal starosta zastupitele o projednání a schválení tohoto dokumentu. 
 
Starosta nechal hlasovat o schválení smlouvy se ZK, o poskytnutí podpory z rozpočtu ZK na akci 
„Územní plán Litenčice“, číslo : D/1431/2012/STR 
Hlasování :      Pro :  9 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
 
 
 
Projednání bodu 7) 
---------------------------- 
Vzhledem k blížící se přípravě rozpočtu na rok 2013, seznámil starosta přítomné s hlavními investičními 
akcemi na rok 2013 : 

- rekonstrukce OÚ Litenčice 
- projekt čistička Litenčice Strabenice 
- oprava chodníky Strabenice 
- výstavba nové hasičárny v prostorách OÚ Litenčice  
- oprava místní komunikace Litenčice   

 
 
Projednání bodu 8) 
---------------------------- 

1.) Na obecní úřad v Litenčicích byla doručena žádost od pana Františka Zelinky na směnu, nebo 
odprodej pozemku p.č. 1056/2 v k.ú. Litenčice. Po krátké debatě zastupitelstvo došlo k závěru, že 
v žádném případě pozemek v součastné době nebude prodávat. Prodej bude možný až v momentě 
pořízení nového územního plánu Litenčice. Městys Litenčice je ovšem ochoten směnit část 
pozemku p.č. 1056/17 od pana Zelinky, který zasahuje do příjezdové komunikace k zadní bráně 
místního hřbitova o výměře 66m2. 

2.) Vzhledem k tomu, že firma E.ON Česká republika umístila na parcele č. 2172/1 v k.ú. Litenčice 
nový sloup NN, požádala vlastníka pozemku Městys Litenčice o zřízení věcného břemena na 
tento pozemek. Vzhledem k tomu, že sloup NN musel být zřízen z důvodu demolice domu , 
nechal starosta o zřízení věcného břemene hlasovat. 
Hlasování o zřízení věcného břemene na pozemku č. 2172/1 

  Hlasování :      Pro :   9členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ 
3.) Městys Litenčice obdržel dne  18.7.2012 od nájemníka pohostinství ve Strabenicích paní  
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Hrabalové vysvětlení, z jakého důvodu není provozována pohostinská služba, která je součástí 
nájemní smlouvy. Ve vysvětlení se píše, že paní Hrabalová přišla dočasně o živnostenské oprávnění 
na provozování pohostinské činnosti. V dopise se také uvádí, že provozovna pohostinství bude opět 
otevřena v průběhu třech týdnů, což je do 8.8.2012. V případě nedodržení tohoto termínu přistoupí 
Městys Litenčice k vypovězení nájemní smlouvy s paní Hrabalovou a bude hledat další vhodné řešení 
pronájmu.  
4.) Starosta informoval přítomné, že dnem 2.8.2012 bude zahájena demolice domu č.p. 66 ve 

vlastnictví pana Hanzlíčka. Demolice byla nařízena Městysu Litenčice stavebním úřadem 
v Morkovicích z důvodu havarijního stavu a případnému nebezpečí zranění osob. Městys 
Litenčice budovu odstraní a náklady na odstranění vyfakturuje panu Hanzlíčkovi.  

5.) Starosta také informoval přítomné, že byl již zpracován projekt na demolici obecního domu č.p. 
72 a po schválení projektové dokumentace stavebním úřadem v Morkovicích bude přistoupeno 
k demolici tohoto domu. 

6.) Paní Janečková požádala Městys Litenčice o odprodej pozemku p.č. 1482/7 o výměře 35 m2 
v k.ú. Litenčice. Vzhledem k tomu, že již byl zveřejněn záměr prodeje tohoto pozemku, navrhl 
starosta , aby byl pozemek odprodán za cenu 10,-Kč/m2 s tím, že všechny vzniklé náklady 
spojené s prodejem hradí kupující paní Janečková. 
Starosta nechal o prodeji pozemku p.č. 1482/7 o výměře 35m2 hlasovat : 

 Hlasování :      Pro :   9členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ 
 

                                                                               
 
Projednání bodu 9) 
------------------------- 
Usnesení zastupitelstva Městyse Litenčice ze dne 1.8.2012, č.j. 22/2012 
 
Zastupitelstvo Městyse Litenčice schvaluje :  
 

1. Zapisovatele zápisu pana Zapletala a ověřovatele zápisu pana Podstatzkého a Zavadila. 
2. Firmu OK-Team  na zřízení nového veřejného osvětlení ve Strabenicích za nabídkovou cenu 

73.800,-Kč včetně DPH. 
3. Podpis smlouvy ze ZK o poskytnutí podpory z rozpočtu ZK na akci „ Územní plán 

Litenčice“, číslo : D/1431/2012/STR. 
4. Prodej pozemku p.č. 1482/7 v k.ú. Litenčice o výměře 35m2 paní Evě Janečkové za cenu 10,-

Kč/m2 
5. Věcné břemeno na pozemek č. 2172/1 pro firmu E.ON Česká republika na umístění nového 

sloupu NN. 
 
 
 
Projednání bodu 10) 
---------------------------- 
Dikuse : 
 

- pan Valach upozornil na to, že v jeho sousedním domě je na dvoře mnoho odpadu a bylo by dobré 
upozornit majitele. Starosta vyzval pana Valacha, aby sepsal dopis pro majitele nemovitosti a 
upozornil ho na neudržitelnou situaci s odpady. 

- Pan Drábek se informoval, zda již firma Gastroma odevzdala pronajatý obchod ve Strabenicích. 
Starosta odpověděl, že pan Štěpánek předá obchod v následujícím týdnu. 

- Pan Lechner upozornil starostu, aby se při demolici domu č.p. 66, zbořilo i část domu č.p. 65 u 
domu pana Kočíře. Starosta pana Lechnera ujistil, že se s touto variantou počítá. 

- Ing. Kopecký informoval o Územním plánu Litenčice 
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- Paní Nováková poděkovala Městysu Litenčice za finanční dar při pořádání benefičního koncertu 
na zámku v Litenčicích. Informovala přítomné, že bylo celkem na koncertu vyděláno 15.000Kč 

- pan Otruba připomněl, že ve dnech 18.-19. srpna proběhnou ve Strabenicích hody a upozornil na 
velký nepořádek v okolí tanečního kola a celého kulturního domu ve Strabenicích. 

 
 
 
 
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 19.30 hod. zasedání ukončil.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                      ………………………………………        …………………………………. 
                               starosta Smažinka Josef                                        místostarosta Valach Petr 

 
 
 
 

ověřovatelé zápisu 
 
 
 
 

………………………………………  ………………………………….  
                                          Petr Zavadil                                                        ing. Richard Podstatzký 
 
 
 

Zapsal: Luděk Zapletal 
 
 
 
 
                
 

 
 

 


